

美 周末

七夕秀甜蜜 小情侣们去哪儿

齐鲁晚报 今日泰山

D01版

2014年8月1日 星期五
编辑:杨璐 组版:赵春娟

文/片 本报记者 薛瑞

“金风玉露一相逢，便胜却人间无数”。明天就是中国情人节之称的七夕，而每年这个有浪漫色彩的节日临近时，各大商场、超市、鲜花店都抓住时机，想分一杯“七夕经济”的羹。

凑上七夕节 商场忙促销

现在年轻人既重视二月十四的西方情人节，也不会忘记农历七月初七的传统情人节——七夕。一些商家也瞅准了机会借这个由头吸引消费者。7月31日，记者走访大润发、银座、中百等商场看到，超市不少位置都打出了七夕促销展板，推出各种让利促销活动，“特价促销”、“卖商品赠礼品”、“浪漫七夕99元封顶”等。

在所有促销商品中，主打产品都是巧克力，其它化妆品、首饰、女士包都在促销之列，大润发超市广播则滚动播放一条促销信息，“为欢度情人节，即日起至8月12日，美发剂、电动剃须刀，单品满77元立减10元，满177元立减20元，满277元立减30元”。一家内衣店也挂出春夏新品全场7.7折的促销牌，促销的广告词是“感受爱，拥有爱，分享爱”。

在各大商场超市内，“相约七夕”巧克力促销区基本都已

经设置完毕，以浪漫粉色为主打颜色，摆放着各种品牌、包装的巧克力，以及用布艺玩偶组成的花束。德芙、费列罗等各种品牌巧克力的价钱从38元到上百元不等，玩偶做的花束便宜的15元，还有的69元。

鲜花猛涨价 订单依然多

搭乘七夕顺风车，各花店的生意也忙活起来。在仰圣街北段一家鲜花店，两位店员正忙着扎各色玫瑰花束，还有玩偶做的花束。

店员说，这几天来店里买花的还不多，但是打电话来预订花束的人明显增多，基本全是年轻人。“虽然七夕还没到，不过年年情况都一样，七夕前预订的多，七夕当天店里特别忙。我们已经提前好几天备足了货。”

随着节日的临近，鲜花价格上涨也是必然。在康复路中段一家鲜花店，11枝白玫瑰和紫色勿忘我搭配，价格为299元，此外还有128元、138元、178元不等的鲜花礼品。花店老板介绍，如果七夕当天购买，单束鲜花价格会涨个两三块，花束价格则会普遍上涨二三十元左右。“鲜花保存，照顾都有成本，而且最近几天鲜花预订挺多，为了保证鲜花能够及时送到客人手中，必须提前加工。”

花店准备的花束一般为红玫瑰、香槟玫瑰、蓝色妖姬、白玫瑰等，在花束中间加一只小玩偶也

在最近几年越来越普遍，同时为不同数量定义了不同内涵。有些花店已经把七夕情人节鲜花销售延伸到了网络上，在名为“送花人”的网站上，就集合了泰城多家鲜花店，买花的顾客可以在网上付款，也可以货到付款。

多个景区景点 推出“情侣线”

今年七夕恰逢周末，除了窝在家里送礼、吃饭、看电影，景区也适时推出门票优惠，很多旅行社则瞄准让小情侣出门旅行这块蛋糕，推出各种短线行程。

泰山封禅大典的七夕特别活动定于8月3日下午6点半举行，当日到场观看演出的情侣会得到一份精美礼品。泰山方特欢乐世界也在微信公众平台推出系列活动，情侣在微信“秀恩爱”就有可能免费获得七夕当天的园区门票。

现在方特欢乐世界、天乐城水世界、泰山温泉城夜场也都已经开放，门票都比白天优惠几十元，刘老根大舞台为解决游客晚上到景区停车难问题，完善了地下车库建设。泰城各大旅行社也针对七夕推出精彩纷呈的短途线路，让情侣们享受旅途中的欢乐，太行大峡谷七夕荧光之旅，体验河北中国爱情山“情侣第一漂”、古城台儿庄寻梦两日游等短途线路，单人价格都在300元以内。



酷暑难耐 冰爽惠您

三源家电合资电视 8月围城! 玩大的!

参与品牌 TOSHIBA 东芝 LG SHARP 夏普 SONY Panasonic PHILIPS SAMSUNG

<p>松下 42英寸节能LED 冰点价 2999元 超高性价比</p>	<p>东芝 46英寸3D智能LED 冰点价 3699元 炫酷时尚款</p>	<p>索尼 48英寸超薄边LED 冰点价 3999元 爆款单品</p>	<p>LG 50英寸智能内置wifi 冰点价 4999元 全智能操控</p>	<p>智能4K 狂掀合资电视低价</p> <p>曲面电视 最高直降8000元</p> <p>高端领域 曲面电视</p> <p>曲面OLED电视从边缘到边缘都能提供最佳的观看效果。整片屏幕朝观赏者方向包围的弧形设计，可提供更广阔的可视角度与宽阔的全景影像效果。</p>
<p>飞利浦 55英寸安卓4.0 冰点价 5999元 内置wifi</p>	<p>三星 58英寸全高清LED 冰点价 7999元 新品上市</p>	<p>夏普 60英寸智能内置wifi 冰点价 7999元 大板特惠</p>	<p>好礼 倾城</p> <p>活动期间购机送 车载用品 美的电饭煲 电烤箱等时尚精致礼品</p>	

松下 中国35年感恩回馈季 传承百年技术与品质 全线产品 低价狂澜 活动时间: 8月9日-10日 咨询电话: 8336832